

## **DODATEK Č. 1**

### **KE SMLOUVĚ O NÁJMU A PROVOZOVÁNÍ VODOVODŮ A KANALIZACÍ PRO VEŘEJNOU POTŘEBU**

(dále jen „Dodatek“)

#### **Městská část Praha-Běchovice**

IČO: 00240044

se sídlem Českobrodská 3, 190 11 Praha – Běchovice

zastoupená Ing. Ondřejem Martanem, starostou,

ID datové schránky: erdb3s9

na straně jedné jako „Vlastník“

a

#### **PTP Water s.r.o.**

IČO: 14267993

se sídlem Podnikatelská 545, Běchovice, 190 11 Praha 9

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze sp.zn. C 363021

zastoupená Ing. Jaromírem Šatánkem, jednatelem, a Mgr. Pavlem Vávrou, jednatelem

ID datové schránky: 597fexs

na straně druhé jako „Provozovatel“

uzavřeli níže uvedeného dne tento Dodatek:

### **I. Účel**

1.1. Účelem tohoto Dodatku je upřesnění postupu smluvních stran ohledně vyjádření k žádostem třetích osob, jakož i k předmětu správních řízení ve věcech týkajících se vodovodních a kanalizačních sítí v areálu výzkumných ústavů Běchovice (dále jen „sítí“).

### **II.**

#### **Rozsah pravomocí smluvních stran ve věcech vyjádření k sítím**

2.1. Vlastník sítí souhlasí s tím, že „předběžné vyjádření k existenci sítí“ vydá žadateli na základě žádosti Provozovatel sítí. Zároveň s tím Provozovatel uvedené vyjádření obratem zašle na vědomí do datové schránky Vlastníku sítí, který se v této fázi k žádosti třetí osoby nevyjadřuje.

V případě kladného vyjádření Provozovatele k existenci sítí v zájmovém území bude žadatel zároveň upozorněn na nutnost obstarat si pro budoucí správní řízení nejen podrobné vyjádření Provozovatele, ale i Vlastníka sítí.

2.2. K žádosti třetí osoby o vyjádření ke stavebnímu záměru, či jinému záměru v zájmovém území, vyhotoví Provozovatel i Vlastník sítí, každý sám za sebe, své vlastní vyjádření. V těchto případech se smluvní strany dohodly, že provozovatel zašle Vlastníku sítí do datové schránky své vyjádření neprodleně po jeho vyhotovení a odeslání žadateli.

Součástí takového vyjádření Provozovatele bude vždy upozornění žadatele, že „Vyjádření Provozovatele nevyjadřuje a nenahrazuje stanovisko Vlastníka sítí.“

2.3. V zahájených správních řízeních, týkajících se správních povolení, jiných správních rozhodnutí, či vyjádření, nezbytných pro připojení třetích osob do sítí v areálu výzkumných ústavů Běchovice, nebo nezbytných pro samotný provoz těchto sítí, budou dle vzájemné dohody smluvní strany postupovat obdobným způsobem, který je popsán v odst. 2.2. tohoto Dodatku.

### III.

#### Závěrečná ustanovení

3.1. Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

3.2. Smluvní strany shodně prohlašují, že si Dodatek před jeho podpisem přečetly, rozumí mu, s jeho obsahem souhlasí a uzavírají ho svobodně a vážně. Na důkaz výše uvedeného připojují smluvní strany své vlastnoruční podpisy.

3.3. Dodatek byl schválen usnesení Rady MČ Praha – Běchovice usnesením č. 7/100/22 dne 31.8.2022.

V Praze dne 9.9.2022

Městská část Praha-Běchovice

Ing. Ondřej Martan, starosta

PTP Water s.r.o.

Ing. Jaromír Šatánek, jednatel

PTP Water s.r.o.

Mgr. Pavel Vávra, jednatel

